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Skutečný dárek funguje v Česku už 15 let. Za dárky v tomto charitativním e-shopu už Češi a
Česky utratili přes 243 milionů korun.

Jak Skutečný dárek funguje

„Darovací certifikát si můžete koupit fyzicky, nebo elektronicky na našich webových stránkách
www.skutecnydarek.cz, funguje jako každý jiný e-shop, jen si místo ledničky nebo televize kupujete
dobro,” vysvětluje fungování dobročinného e-shopu Tomáš Vyhnálek. „Místo kozaček tak dostane
manželka třeba Sílu pro dětskou duši.“

Pestrý výběr, jak konat dobro

Vybírat můžete z darů, které poputují do zahraničí, ale i certifikátů, které pomáhají v Česku, ať už
jde o Měsíc doučování, Hvězdnou učitelku nebo Skutečnou vložku.

Unikátní je Skutečný dárek Dětství ve válce: školy jsou zničené, často se používají i jako zázemí pro
vnitřně vysídlené lidi. „Na Ukrajině, v Sýrii, v Etiopii nemají pak děti možnost vzdělání. Díky tomuto
dárku opravíme poškozené školy nebo vybudujeme provizorní prostory, žákům poskytneme školní
pomůcky, vyučujícím pak vzdělávací materiály,“ vysvětluje Tomáš Vyhnálek.

Síla pro dětskou duši nebo Dívčí síla

Tomáš Vyhnálek také doporučuje certifikát Síla pro dětskou duši: „Pomáháme chudým rodinám v
Česku, a když v nich doučujeme, často u dětí narážíme na psychické problémy. Rozhodli jsme se, že
budeme pomáhat i v tomto ohledu: dárek Síla pro dětskou duši zajistí psychologickou pomoc pro
jedno dítě.“

Upozorňuje také na Dívčí sílu. „Sám mám tři dcery, takže na tento dárek rád upozorňuju. Pomáháme
např. dívkám z chudých oblastí v Nepálu, kde je menstruace takové tabu, že o tom nemluví ani
matka s dcerou. Menstruující dívka pak tráví čas zavřená v chatrči, stydí se a nechodí do školy. My v
takových oblastech zakládáme dívčí kluby, kde se o tom s děvčaty bavíme, chceme, aby byly
informované a pečovaly o své zdraví,“ popisuje Tomáš Vyhnálek.

Podobné téma ošetřuje také certifikát Skutečná vložka, který pomáhá s dostupností menstruačních
pomůcek pro dívky z chudých rodin v Česku.

Komu pomohla loňská Naděje pro Ukrajinu?

„Na Ukrajině máme velké programy, ale Skutečný dárek jsme využili primárně na zajištění pitné
vody. Po zničení Kachovské přehrady mají některé oblasti problémy se zásobováním vodou,
dodáváme tam obří barely s pitnou vodou a systematicky opravujeme vodovodní řad,“ líčí Tomáš



Vyhnálek, jak přesně pomohl loni populární dárek Naděje pro Ukrajinu.

Češi jsou štědří!

„Neskutečně mě překvapuje, jak jsou Češi štědří. Spousta lidí si Skutečný dárek kupuje pro sebe, jen
proto, že chtějí udělat dobrý skutek – tak si pro sebe zakoupí certifikát Bezpečný porod,“ popisuje
Tomáš Vyhnálek naši nedoceněnou vlastnost.
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